








































Demuestre que el conjunto {· · · ,−9,−4,−1, 0, 1, 4, 9, · · · } es numerable.
Sabemos que el conjunto es infinito, y comoN es el infinito ”más chico”, se tiene que |N| ≤ |{· · · ,−9,−4,−1, 0, 1, 4, 9, · · · }|.
Pero por otro lado {· · · ,−9,−4,−1, 0, 1, 4, 9, · · · } ⊆ Z⇒ |{· · · ,−9,−4,−1, 0, 1, 4, 9, · · · }| ≤ |Z| = |N|. Como
se tienen ambas desigualdades, se concluye que es numerable.

Obs: otra forma de hacerlo era notando que
f : {0, 1, 4, 9, · · · } −→ N

x 7−→ f (x) =
√
x

es biyección, por lo que

{0, 1, 4, 9, · · · } es numerable, luego {1, 4, 9, · · · } es numerable y como
g : {1, 4, 9, · · · } −→ {· · · ,−9,−4,−1}

x 7−→ g (x) = −x
es biyección se concluye que {· · · ,−9,−4,−1} es numerable. Finalemente unión de dos conjuntos numerables
es numerable y se concluye.
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